



破圈小镇

光环下的曹县汉服

“很多地方都在做汉服，为什么曹县出圈了，这跟曹县汉服价格便宜很有关系。再好的汉服，一套要几千块钱，受众毕竟小了，而曹县可以把马面裙的单价打到几十块钱，人人都买得起，穿的人也多，影响力自然就大。”

□记者 | 周洁

不久前，董明珠在洛邑古城的一家汉服店体验了汉服妆造，环店一圈后，她没有采纳造型师的建议，而是自己挑选了一套淡蓝色的立领对襟明制袄裙。造型师透露，由于时间关系，只是为董明珠简单地做了一个古装披发的造型，她就出门游玩了。

尽管如此，这并没有打扰董明

珠的兴致，她高兴地表示，“洛阳让我人生中第一次穿上汉服”。

或许是第一次的意犹未尽，短短8天后，董明珠再次来到洛邑古城，这次她选择了一套雍容华贵的盛唐汉服，宽袍大袖，匹配上合适的妆容后，直教人感叹这才是适合明珠女士气场的“霸气女王”妆造。

而且，这一回董明珠还带来了

自己的闺蜜团，一行人既有唐制的衣袂飘飘，宋制的清丽脱俗，也有明制的端庄从容，将中国古典服饰之美体现得淋漓尽致。

董明珠的汉服妆造出圈，最大的赢家或许是曹县。因为洛邑古城中的汉服体验店，几乎都是从山东曹县购买。有数据显示，当地景区的汉服体验店一年要从曹县购买上

下图：2024年4月1日，第二届曹县汉服文化节暨2024春夏款新品发布会在山东菏泽曹县举行。

